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ATA DA CÂMARA MUNICIPAL DE RIO NOVO N°. 1103/2013 
Ata da Reunião Extraordinária da Câmara Municipal de Rio Novo, realizada em 06 de fevereiro de 2013. 

 
 
 

Aos 06(seis) dias do mês de fevereiro de 2013, às 20h30min, em sua sede própria, reuniu-se 

em sessão extraordinária a Câmara Municipal de Rio Novo, sob a presidência da Vereadora 

Dulcimar Prata Marques e com a presença dos seguintes vereadores, Allan Martins Dutra 

Borges, Carlos Alberto do Carmo Mattos, Dionísio Da Dalt Neto, Eder Lima Moreira, José 

Adriano Tostes Xavier, Guilherme de Souza Nogueira, Sebastião José Esperança e Vinicius 

Carvalho de Araújo. ATA – Não houve tempo hábil para confecção da Ata da sessão 

anterior. EXPEDIENTE: 01. Projeto de Lei n°. 001/2013 que “Autoriza o Munícipio de 

Rio Novo participar do Consórcio Intermunicipal de Saúde para Gerenciamento da Rede de 

Urgência e Emergência da Macro Sudeste nas Microrregiões  Além Paraíba, Carangola, Juiz 

de Fora/Lima Duarte/Bom Jardim, Leopoldina/Cataguases, Muriaé, Santos Dumont, São 

João Nepomuceno/Bicas e Ubá – CISDESTE, e dá outras providências”. ORDEM DO DIA 
– 01 – Projeto de Lei n°. 001/2013 que “Autoriza o Munícipio de Rio Novo participar do 

Consórcio Intermunicipal de Saúde para Gerenciamento da Rede de Urgência e Emergência 

da Macro Sudeste nas Microrregiões  Além Paraíba, Carangola, Juiz de Fora/Lima 

Duarte/Bom Jardim, Leopoldina/Cataguases, Muriaé, Santos Dumont, São João 

Nepomuceno/Bicas e Ubá – CISDESTE, e dá outras providências”. Encaminhado a 

Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final para emissão de parecer final. Em 2° 

discussão. Palavra com o vereador Allan Borges. A respeito deste novo projeto, votarei hoje. 

Estive conversando com o Secretário de Saúde, o Senhor Fábio, que me falou que este é 

apenas um protocolo de intenções, eu já tenho como hábito confiar muito nas pessoas, mas 

aqui eu tenho que ter muito zelo, este foi o motivo de eu ter pedido prazo, o protocolo de 

intenções é realmente válido e votarei a favor. Em 2° votação. Aprovado por unanimidade 

dos presentes. PALAVRA LIVRE. Palavra com a presidente Dulcimar. Vamos agendar 

uma nova reunião extraordinária para amanhã. Não havendo mais quem desejasse fazer uso 

da palavra, foi encerrada a sessão mandando que se lavrasse a presente Ata.  

 


